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Драги студенти,
Желећи вам добродошлицу на Правни факултет, 
изражавамо заједничку жељу да ваш боравак 
на њему буде што успешнији, сврсисходнији 
и краћи, и подсећамо да је један од главних 
разлога за студије права
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И У СВАКОЈ ПРИЛИЦИ БИТАН 
УСЛОВ СТВАРАЊА СТАБИЛНОГ 
И ПРОСПЕРИТЕТНОГ 
ДРУШТВА ЗА СВЕ.
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Правни факултет у Нишу је акредитова-
на државна високошколска, образовно-

научна установа, у саставу Универзитета у 
Нишу, која преко 50 година образује струч-
њаке за обављање правничких послова. Фа-
култет је основан 1960. године, као Правни 
одсек Правно-економског факултета у Нишу, 
у саставу Универзитета у Београду, а од 1970. 
године он је самостална високошколска уста-
нова, у саставу Универзитета у Нишу. Настава 
на основним студијама започела је 1.10.1960. 
године у истој згради у којој се Факултет и да-
нас налази. 

УПОЗНАЈТЕ ВАШ ФАКУЛТЕТ
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Факултет у свом саставу има следеће организационе 
јединице: 1) наставно-научна јединица, коју чине ка-
тедре, Центар за перманентно образовање и Правна 
клиника; 2) научно-истраживачка јединица, коју чине 
Центар за правна и друштвена истраживања, Центар 
за публикације, Библиотека и Рачунско-информациони 
центар; 3) јединица за квалитет, коју чине Одбор за ква-
литет, Комисија за праћење и унапређивање студирања, 
Комисија за односе са студентима и Менаџер квалите-
та; 4) секретаријат, који чине Служба за опште посло-
ве, Служба за наставу и студентска питања и Служба за 
материјално-финансијске послове.
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Радом Факултета руководе декан и Савет Факултета, састављен од пред-
ставника наставника и сарадника Факултета, представника ненаставних 
радника, представника студената и представника које именује Влада Репу-
блике Србије. Факултет има продекана за наставу, продекана за финансије и 
студента-продекана, кога бира Студентски парламент. Факултет сарађује са 
18 образовних установа у земљи и иностранству и са 21 правосудном и дру-
гим институцијама, са којима има склопљене уговоре о сарадњи, што ствара 
услове за мобилност студената, организовање квалитетне теренске наставе и 
стручне праксе. 

Делатност Факултет одвија се на простору укупне површине 8.200 м2, при 
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чему се за извођење предавања и осталих облика наставе користи Амфи-
театар са 480 места, осам учионица са 828 места и 48 кабинета са 57 места. 
Студентима су на располагању два савремено опремљена кабинета за правну 
информатику, са 33 рачунара најновије генерације, у којима имају приступ 
интернету и могућност коришћења правних и других база података. Библио-
тека Факултета, са читаоницом која има 118 места и девет рачунара, распола-
же богатим библиотечким фондом од преко 27.000 књига и око 509 наслова 
домаћих и страних часописа. У склопу Факултета налази се и књижара, у којој 
се могу набавити сви уџбеници, неопходни за припремање испита и студије 
права уопште, као и сви потребни обрасци, испитна питања и други пратећи 
материјал.
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Пут који треба да пређете да би стекли статус 
студента Правног факултета састоји се од не-

колико етапа: припремне наставе (факултативно), 
пријаве на конкурс, полагања пријемног испита и 
уписа на Факултет.
Припремна настава (факултативно) организује 
се ради боље припреме кандидата за полагање 
пријемног испита из Српског језика и књижев-
ности и Историје, по програму за гимназије 
језичког смера. У склопу планираног фонда часо-
ва наставе (по 20 часова за сваки предмет) изла-
же се материја обухваћена програмом из којег се 

ВАШ ПУТ ДО ИНДЕКСА
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састављају питања у виду теста. Припремна настава се организује почетком 
јуна, а пријаве интересената примају се до момента отпочињања наставе, при 
чему се кандидати могу определити за похађање и само једног курса. 

Конкурсни поступак регулисан је Законом о високом образовању и Стату-
том Факултета, као и посебним правилима Конкурса за упис студената на 
прву годину студија, у којем је одређен број студената који се могу уписати 
као студенти чије се образовање финансира на терет буџета, као и број сту-
дената који сами финансирају своје студије. Број одобрених места за упис у 
прву годину основних академских студија својом одлуком одређује Влада, по 
прибављеном мишљењу високошколских установа и Националног савета за 
високо образовање.
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Право учешћа на конкурс за упис имају сви држављани Србије, као и страни 
држављани и лица без држављанства, под условима прописаним Законом и 
Статутом Факултета. Студенти се о свом будућем статусу изјашњавају при-
ликом уписа на Факултет, а након полагања пријемног испита. Кандидати за 
упис на прву годину студија дужни су да поднесу потребну документацију и 
доказ о извршеној уплати накнаде за полагање пријемног испита. Пријаве на 
конкурс предају се Служби за студентска питања, која врши претходну про-
веру приспелих пријава и издаје идентификациони број и картон под којим су 
документа заведена. Поменути картон чува се до уписа на Факултет, односно 
до одустајања од уписа.
Пријемни испит - Кандидати који желе да упишу Правни факултет дужни су 
да приступе полагању пријемног испита из Српског језика и Историје према 
наставном програму за гимназије језичког смера. У прилогу овог Информато-
ра налазе се програми за припремање и полагање пријемног испита, са при-
мерима тестова из оба предмета из претходних година.
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Рангирање кандидата врши се према успеху постигнутом на пријемном ис-
питу и успеху оствареном у средњој школи (просек оцена помножен са два), 
тако да кандидат максималано може остварити 100 поена, од тога 60 по осно-
ву резултата на пријемном испиту и 40 поена по основу успеха у средњој 
школи). Комисија за упис студената, после спроведеног конкурсног поступка, 
утврђује и објављује јединствену ранг листу. 
Упис примљених кандидата врши се након објављивања коначне ранг листе 
на огласној табли Факултета. Ако два кандидата имају једнак број поена, пред-
ност има онај који има бољи успех у средњој школи из предмета који се по-
лажу на пријемном испиту. Уколико, пак, и у том погледу постоји подударање 
њихових поена, предност ће се дати оном кандидату који је носилац диплома 
или награда са савезног или републичког такмичења у знању из одговарајуће 
области. Кандидат, који је на републичком или савезном такмичењу освојио 
једно од прва три места из предмета који се полажу на пријемном испиту, не 
полаже тај предмет, већ му се признаје максималан број бодова.
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Правни факултет у Нишу је почетком 2008. године усвојио нове студијске 
програме основних академских, дипломских академских и докторских 

академских студија права. Сва три студијска програма акредитована су 28. 11. 
2008. године Одлуком Комисије за акредитацију и проверу квалитета Мини-
старства науке Републике Србије.
Основне одлике студијских програма академских студија права су: једно-
семестралност наставе, могућност студената да активно креирају свој обра-
зовни профил избором предмета са листе изборних предмета, као и стручна 
пракса која се обавља у одговарајућим институцијама. У структури студијских 
програма, поред академско-теоријских и теоријско-методолошких предмета, 
заступљени су у високом проценту научно-стручни и стручно-апликативни 
наставни предмети. У циљу осавремењивања студија права уведени су мо-
дерни облици наставе са активним учешћем студената, кроз рад у малим 
групама, који треба да омогући виши ниво практичног знања и стицање по-
себних вештина у обављању правничке професије. У том циљу, сачињени су 
нови наставни програми (силабуси), у којима су садржани циљеви и исходи 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ
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учења, садржај предмета, литература, календар предавања и теме које ће бити 
обрађиване на предавањима и дискутоване на вежбама. У складу са програмом 
рада, ограничен је број страна уџбеника и друге литературе, који су студенти 
дужни да савладају приликом полагања испита. Силабуси су публиковани и 
доступни на сајту Факултета. 
Пут који студенти треба да пређу до стицања одговарајуће дипломе није 
лак, али нови студијски програми нуде нове методе у наставном процесу и 
оцењивању студената. То подразумева стално радно ангажовање и активно 
учешће студената у свим облицима извођења наставе. Предиспитне актив-
ности студената вреднују се и изражавају кроз поене који се урачунавају у 
укупан збир поена неопходних за позитивну оцену на испиту. Коначна оцена 
формира се збрајањем поена са предиспитних активности и поена које носи 
свака позитивна оцена од шест до десет.



Студијски програм основних академских студија 
права траје четири године и носи укупно 240 

ЕСПБ. Завршетком основних академских студија 
права студент стиче звање „правник“. Циљ овог про-
грама је да студентима омогући стицање теоријских 
знања и практичних вештина и оспособи их за са-
мостално обављање правничких послова у органи-
ма државне управе и локалне самоуправе, у јавним 
службама, привредним друштвима, организацијама, 
удружењима и другим институцијама правног систе-
ма, примерених звању правник. 
Током студија студент је дужан да савлада градиво 
из обавезних и изборних предмета. Однос обавезних 
и изборних предмета је такав да 20% наставног про-
грама чине изборни предмети, које студент бира у 
складу са својим интересовањима и тиме сам креира 
свој образовни профил. Стручна пракса је састав-
ни део студијског програма и обавља се на трећој 
и четвртој години студија. У структури Студијског 
програма највећи број предмета спада у категорију 
научно-стручних и стручно-апликативних пред-
мета (75%). Мањи број наставних предмета спада 
у групу академско-општеобразовних и теоријско-
методолошких предмета, чије изучавање пружа 
теоријска знања о основним правним установама и 
друштвеним феноменима. 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ОСНОВНИХ 
АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА ПРАВА
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По завршетку студијског програма основних академских студија права сту-
дент стиче 240 ЕСПБ и може да настави правничко образовање уписивањем 
дипломских академских студија права (мастер), као и да, под условима 
утврђеним Законом и општим актима Универзитета, упише други мастер 
програм из поља друштвено-хуманистичких наука.
Предмети из Студијског програма распоређени су на следећи начин по годи-
нама студија: 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ОСНОВНИХ 
АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА ПРАВА

П р в а  г о д и н а
Предмети I семестра Недељни фонд час. Укупан фонд час. ЕСПБ

Увод у право 4+1+1* 90 9

Римско право 4+1 75 7

Историја права 4+1 75 7

Основи економије 4+1 75 7

Укупно 16+4+1* 315 30

Предмети II семестра

Уставно право 5+1+1* 105 10

Увод у грађанско право и 
Стварно право 5+1+1* 105 10

Изборни предмет¹ 3+1 60 5

Изборни предмет¹ 3+1 60 5

Укупно 16+4+2* 330 30

* Остали облици активне наставе
¹ Студент се приликом уписа II семестра опредељује 
за два предмета са I листе изборних предмета.
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I    ЛИСТА ИЗБОРНИХ ПРЕДМЕТА:
Основи социологије са социологијом права1. 
Уставна историја Србије2. 
Велики правни системи3. 

Д р у г а  г о д и н а
Предмети III семестра Недељни фонд час. Укупан фонд час. ЕСПБ

Кривично право 5+1+1* 105 10

Управно право 5+1+1* 105 10

Изборни предмет¹ 3+1 60 5

Изборни предмет¹ 3+1 60 5

Укупно 16+4+2* 330 30

Предмети IV семестра

Међународно јавно право 4+1+1* 90 9

Породично право 4+1 75 7

Наследно право 4+1 75 7

Јавне финансије и 
финансијско право 4+1 75 7

Укупно 16+4+1* 315 30

* Остали облици активне наставе
¹ Студент се приликом уписа III семестра опредељује 
за два предмета са II листе изборних предмета.

II   ЛИСТА ИЗБОРНИХ ПРЕДМЕТА:
Економска политика1. 
Наука о управљању са правном информатиком2. 
Еколошко право3. 
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Т р е ћ а  г о д и н а
Предмети V семестра Недељни фонд час. Укупан фонд час. ЕСПБ

Кривично процесно право 5+1+1* 105 10

Облигационо право 5+1+1* 105 10

Предмет из изборне групе¹ 3+1 60 5

Изборни предмет² 3+1 60 5

Укупно 16+4+2* 330 30

Предмети VI семестра

Радно и социјално право 5+1+1* 105 10

Криминологија 4+1 75 7 

Предмет из изборне групе ¹ 3+1 60 5

Предмет из изборне групе¹ 3+1 60 5

Стручна пракса³ 3

Укупно 15+4+1* 300 30

* Остали облици активне наставе
¹Студент се приликом уписа V семестра 
опредељује за један предмет са III листе 
изборних предмета.
Приликом уписа VI семестра студент може да 
изабере два предмета са IV листе изборних 
предмета у зависности од тога који је предмет 
са III листе изборних предмета одслушао.
²Студент се приликом уписа V семестра 
опредељује за један предмет са V листе 
изборних предмета.
³Стручна пракса траје две радне седмице и обавља се из групе позитивноправних 
предмета након одслушаног VI семестра, у институцији са којом Факултет има 
закључен одговарајући уговор.

III ЛИСТА ИЗБОРНИХ 
 ПРЕДМЕТА:

Пенологија1. 
Арбитражно право2. 
Посебно управно право3. 
Пореско право4. 
Међународне организације5. 
Компанијско право6. 
Међународно кривично право7. 
Философија права8. 

... 16 ...



IV ЛИСТА ИЗБОРНИХ ПРЕДМЕТА:

Редни 
број Назив изборног предмета Обавезно претходно одслушао/ла

1 Правна медицина Пенологија или Арбитражно право

2 Криминалистика Пенологија

3 Основи грађанског права ЕУ Арбитражно право

4 Право локалне самоуправе Посебно управно право

5 Медијско право Посебно управно право

6 Берзанско право и пословање Пореско право

7 Пословне и банкарске финансије Пореско право

8 Међународно хуманитарно право Међународно организације или 
Међународно кривично право

9 Међународна људска права Међународне организације

10 Банкарско право и право хартија од 
вредности Компанијско право

11 Право спољне трговине и страних 
инвестиција Компанијско право

12 Међународно радно право Међународно кривично право

13 Савремене демократије Философија права

14 Правне и политичке теорије Философија права

V  ЛИСТА ИЗБОРНИХ ПРЕДМЕТА:
Право дистрибуције32. 
Дисциплинско право33. 
Виктимологија34. 
Буџетско право35. 
Права детета36. 

Финансијске институције37. 
Клиничко правничко образовање38. 
Правне студије рода39. 
Право потрошача40. 
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Че твр т а г одина
Предмети VII семестра Недељни фонд час. Укупан фонд час. ЕСПБ

Грађанско процесно право 5+1+1* 105 10

Трговинско право 5+1+1* 105 10

Изборни предмет¹ 3+1 60 5

Изборни предмет¹ 3+1 60 5

Укупно 16+4+2* 330 30

Предмети VIII семестра

Међународно приватно право 4+1+1* 90 9

Међународно трговинско право 4+1+1* 90 9

Право интелектуалне својине 4+1 75 7

Енглески језик 3+0 45 3

Стручна пракса² 2

Укупно 15+3+2* 300 30

* Остали облици активне наставе
¹Студент се приликом уписа VII семестра 
опредељује за два предмета са VI листе 
изборних предмета.
²Стручна пракса траје једну радну 
седмицу и обавља се из групе 
позитивноправних предмета након 
одслушаног VIII семестра, у институцији 
са којом Факултет има закључен 
одговарајући уговор.

VI  ЛИСТА ИЗБОРНИХ ПРЕДМЕТА:
Право дистрибуције1. 
Дисциплинско право2. 
Виктимологија3. 
Буџетско право4. 
Права детета5. 
Финансијске институције6. 
Клиничко правничко образовање7. 
Правне студије рода8. 
Право потрошача9. 
Енглески језик струке10. 

Студент полагањем изборних предмета, предвиђених студијским програмом, 
остварује 50 ЕСПБ бодова, што одговара стандарду учешћа изборних предмета од 
најмање 20% , у укупном броју од 240 ЕСПБ на основним академским студијама.
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Студијски програм дипломских академских 
студија права траје годину дана (60 ЕСПБ) 

и завршетком ових студија студент стиче звање 
„дипломирани правник - мастер“. Успешним 
окончањем дипломских академских студија пра-
ва, студент стиче општа и посебна, теоријска и 
практична, знања, вештине и способности неоп-
ходне за професионално обављање правничких 
послова првенствено у органима правосуђа, као 
и у другим органима и институцијама система.
Током студија студент је дужан да савлада гра-
диво из два обавезна предмета и четири предме-
та које је сам одабрао са широке листе изборних 
предмета. Однос обавезних и изборних предмета 
такав је да студент може самостално профилиса-
ти своје студије, јер око 50% наставних предмета 
може бирати у складу са својим интересовањима. 
У току дипломских академских студија студент 
је дужан да обави студијски истраживачки рад у 
трајању од 150 часова, као и да изради дипломски 
рад. По завршетку студијског програма диплом-
ских академских студија права студент стиче 60 
ЕСПБ и може да настави стручно усавршавање на 
студијама трећег степена – докторске академске 
студије. 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ 
ДИПЛОМСКИХ АКАДЕМСКИХ 
СТУДИЈА ПРАВА
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Предмети из Студијског програма 
распоређени су на следећи начин: 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ 
ДИПЛОМСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА ПРАВА

П р в а  г о д и н а
Предмети I семестра Недељни фонд часoва Укупан фонд часова ЕСПБ

Основи права ЕУ 4+1 75 8

Политички систем 4+1 75 8

Изборни предмет¹ 3+1+1* 75 7

Изборни предмет¹ 3+1+1* 75 7

Укупно 14+4+2* 300 30

Предмети II семестра

Изборни предмет¹ 3+1+1* 75 7

Изборни предмет¹ 3+1+1* 75 7

Студијски истраживачки рад 0+0+10* 150

Дипломски рад 16

Укупно 6+2+12* 300 30

УКУПНО-ГОДИНА 600 60

* Остали облици активне наставе
¹Студент бира укупно четири изборна предмета са листе изборних предмета. 
Услови за избор сваког предмета утврђени су силабусом.
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Малолетничко кривично право 1. 
Право обезбеђења  2. 
Уставно судство3. 
Прекршајно право4. 
Нотаријално право5. 
Форензичка психологија и 6. 
психологија судског поступка
Међународно приватно право 7. 
Европске уније
Вансудско решавање спорова8. 
Право осигурања 9. 
Право конкуренције и заштита 10. 
потрошача 
Стечајно право 11. 
Саобраћајно право12. 
Право привредног система 13. 
Европске уније
Међународно финансијско право14. 

Рачуноводствено право15. 
Право кибернетског простора16. 
Право хартија од вредности17. 
Парламентарно право  18. 
Решавање радних спорова 19. 
Црквено право 20. 
Људска права 21. 
Међународне организације22. 
Право локалне самоуправе23. 
Дипломатско и конзуларно право24. 
Теорија државе25. 
Институти римског права 26. 
Правна традиција словенских народа27. 
Правна етика28. 
Савремени политички системи29. 
Византијска државнo-правна 30. 
традиција
Српска правно-политичка мисао31. 

ЛИСТА ИЗБОРНИХ ПРЕДМЕТА

Студент полагањем изборних предмета остварује 28 ЕСПБ бодова, што одгова-
ра стандарду учешћа изборних предмета од најмање 30%, у укупном броју од 60 
ЕСПБ бодова на дипломским академским студијама.
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Студијски програм докторских академских студија 
права траје три године (180 ЕСПБ) и завршетком 

студија студент стиче звање „доктор правних наука“. Циљ 
студијског програма је развијање научних сазнања, спо-
собности и академских вештина у процесу истраживања у 
области права, развој креативних способности у тумачењу 
и примени правних начела, овладавање специфичним 
истраживачким вештинама, све у складу са савременим 
правцима развоја права као научне области.
На докторским академским студијама студент слободно 
бира изборне групе и изборне предмете. Пре пријаве док-
торске дисертације, студент треба да савлада градиво из 
Методологије научно-истраживачког рада, два предмета 
из изборне групе и три изборна предмета са листе избор-
них предмета. Студент слободно бира изборне групе и из-
борне предмете. Услов је да најмање половина ЕСПБ бо-
дова од укупног броја бодова предвиђених за реализацију 
докторских студија, треба да буде остварена на предмети-
ма који су у вези са темом докторске дисертације. Током 
студија, у оквиру студијског истраживачког рада, студент 
је дужан да припреми, изради и одбрани два семинарска 
рада, као и да публикује два научна чланка. Теме семи-
нарских радова и научних чланака морају бити везане за 
ужу научну област у којој ће студент пријавити докторску 
дисертацију.

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ 
ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ 
СТУДИЈА ПРАВА
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Предмети из Студијског програма 
распоређени су на следећи начин: 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ 
ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА ПРАВА

П р в а  г о д и н а
Предмети I семестра Недељни фонд час. Укупан фонд час. ЕСПБ

1. Методологија научно 
истраживачког рада 5+1* 90 15

2. Изборни предмет¹ 5+1* 90 15

3. Студијски истраживачки рад 
(Припрема и израда 
I семинарског рада)

0+10* 150 -

УКУПНО 10+12* 330 30

Предмети II семестра

1. Изборни предмет¹ 5+1* 90 15

2. Студијски истраживачки рад 
(Припрема, израда и 
публиковање I научног чланка) 

0+14* 210 -

3. Одбрана I семинарског рада 15

УКУПНО 5+15* 300 30

УКУПНО НА ГОДИНИ 630 60

*Остали облици активне наставе које студент реализује кроз студијски 
истраживачки рад.
¹Студент бира изборни предмет са листе изборних група предмета 
на 1. години докторских студија
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* Студент има право да бира оба предмета са 
изборне групе или да бира по један предмет из 
две изборне групе, које су из исте научне области.

I  Изборна група предмета  
 Уставно право 
 Међународно јавно право

II  Изборна група предмета 
 Управно право 
 Радно право

III  Изборна група предмета 
 Кривично право 
 Кривично процесно право 

IV  Изборна група предмета 
 Стварно право 
 Облигационо право

V  Изборна група предмета 
 Грађанско процесно право 
 Међународно приватно право 

VI  Изборна група предмета 
 Трговинско право 
 Финансијско право

VII Изборна група предмета 
 Међународно трговинско право 
 Међународни економски и  
 финансијски односи

ИЗБОРНЕ ГРУПЕ ПРЕДМЕТА*
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Д р у г а  г о д и н а
Предмети III семестра Недељни фонд час. Укупан фонд час. ЕСПБ

1. Изборни предмет² 5+1* 90 15

2. Изборни предмет² 5+1* 90 15

3. Студијски истраживачки рад 
(Припрема и израда II 
семинарског рада)

0+10* 150 -

УКУПНО 10+12* 330 30

Предмети IV семестра

1 Изборни предмет² 5+1* 90 15

2. Студијски истраживачки рад 
(Припрема, израда и 
публиковање II научног чланка)

0+15* 225 -

3. Одбрана II семинарског рада 15

УКУПНО 5+16* 315 30

УКУПНО НА ГОДИНИ 645 60

*Остали облици активне наставе које студент реализује 
кроз студијско истраживачки рад
² Студент бира три изборна предмета са листе 
изборних предмета на 2. години докторских студија.
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Људска права1. 
Уставно судство2. 
Правосудни систем ЕУ3. 
Институционално право ЕУ4. 
Посебно управно право са науком о 5. 
управљању 
Право локалне самоуправе6. 
Црквено право7. 
Међународно радно право8. 
Системи социјалне сигурности9. 
Криминологија10. 
Судска психијатрија11. 
Пенологија12. 
Малолетничко кривично правосуђе13. 
Породично право14. 
Наследно право15. 

Грађанско право ЕУ16. 
Међународно приватно право ЕУ17. 
Вансудско решавање спорова 18. 
Корпоративно управљање19. 
Финансијска тржишта20. 
Право продаје робе 21. 
Монетарни и фискални систем22. 
Пореско право ЕУ23. 
Економска анализа права24. 
Право спољне трговине25. 
Право страних инвестиција26. 
Трансфер технологије и заштита 27. 
права индустријске својине
Универзалне и регионалне 28. 
међународне економске организације
Право интелектуалне својине ЕУ29. 

ЛИСТА ИЗБОРНИХ ПРЕДМЕТА НА 
2. ГОДИНИ ДОКТОРСКИХ СТУДИЈА
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Т р е ћ а  г о д и н а
Предмети V семестра Недељни фонд час. Укупан фонд час. ЕСПБ

1. Студијски истраживачки рад 
(припрема и израда докторске 
дисертације)

0+20* 300 -

УКУПНО 0+20* 300 -

Предмети VI семестра

1. Студијски истраживачки рад 
(припрема и израда докторске 
дисертације)

0+20* 300 -

2. Докторска дисертација 60

УКУПНО 0+20* 300 60

УКУПНО НА ГОДИНИ 600 60

* Остали облици активне наставе које студент 
реализује кроз студијски истраживачки рад
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Катедра за правнотеоријске науке 
Др Драган Чорбић, редовни професор
Др Сузана Медар, доцент
Др Марко Трајковић, доцент
Мр Мира Симовић, асистент 
Мр Наталија Жунић, асистент 
Др Славиша Ковачевић, асистент 

Катедра за јавноправне науке 
Др Милан Петровић, редовни професор 
Др Драган Стојановић, редовни професор 
Др Предраг Димитријевић, редовни 
професор
Др Александар Петровић, редовни 
професор 
Др Ирена Пејић, ванредни професор 

Др Горан Обрадовић, доцент 
Мр Дејан Вучетић, асистент 
Мр Маја Настић, асистент 
Милош Прица, асистент

Катедра за кривичноправне науке:
Др Слободанка Константиновић-Вилић, 
редовни професор 
Др Војислав Ђурђић, редовни професор
Др Драган Јовашевић, редовни професор 
Др Зоран Ћирић, редовни професор 
Др Миомира Костић, ванредни професор
Др Саша Кнежевић, ванредни професор 
Мр Душица Миладиновић, асистент 
Дарко Димовски, асистент
Иван Илић, сарадник у настави

ВАШИ НАСТАВНИЦИ И САРАДНИЦИ
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Катедра за грађанскоправне науке :
Др Радмила Ковачевић, редовни 
професор 
Др Невена Петрушић, редовни професор 
Др Мирослав Лазић, редовни професор 
Др Ђорђе Николић, ванредни професор
Др Наташа Стојановић, ванредни 
професор 
Др Дејан Јанићијевић, доцент
Мр Тања Китановић, асистент
Мр Ивана Симоновић, асистент 
Михајло Цветковић, асистент
Новак Крстић, асистент
Анђелија Адамовић, асистент
Милица Томић, сарадник у настави

Катедра за трговинско правне науке 
Др Дара Миленовић, редовни професор 
Др Александар Ћирић, редовни професор 
Др Милена Јовановић Затила, ванредни 
професор
Др Предраг Цветковић, ванредни 
професор 
Др Видоје Спасић, доцент

Катедра за правноекономске науке 
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Др Љубица Николић, редовни професор 
Др Милева Анђелковић, редовни 
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Др Срђан Голубовић, ванредни професор 
Др Марина Димитријевић, доцент 
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професор
Др Марија Игњатовић, доцент 
Мр Александар Ђорђевић, асистент 
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настави
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Студентски парламент Факултета организује се ради остваривања права 
и заштите студената. Избор чланова Студентског парламента Факултета 

врши се сваке године у априлу, тајним и непосредним гласањем. Право да 
бирају и да буду бирани у Студентски парламент имају сви студенти Факулте-
та, уписани на студије у школској години у којој се врши избор. Мандат члано-
ва Студентског парламента траје једну годину. Начин и поступак предлагања 
и избора кандидата уређује се статутом Студентског парламента Факултета.
Студентске организације. Од оснивања Факултета до данас, студенти су, у 
циљу заштите својих права и интереса, сами организовали организације и 
удружења. Савез студената Правног факултета је студентска организација, 
започела са радом 1990. године, која развија и унапређује сарадњу на струч-
ном, културно-образовном и спортском нивоу са сродним студентским 
организацијама других факултета Универзитета у Нишу, као и правних фа-
култета у земљи и иностранству. Ова студентска организација издаје своје 
интерно гласило „Правник“, које прати сва актуелна дешавања на Факултету и 
редовно учествује на „правнијадама“, На Правном факултету од 1996. године 
делује и Европско удружење студената права (ЕЛСА), локална група Ниш, као 
самостално, неполитичко и непрофитно удружење студената права и младих 
правника. Из широког спектра активности ЕЛСЕ, нарочито треба истаћи оне 
које се односе на студентску размену, реализацију пројеката, организацију и 
учешће на многобројним семинарима, трибинама и радионицама у земљи и 
иностранству. Трећа и најмлађа студентска организација која делује на Прав-
ном факултету је Клуб студената. Клуб студената основали су 2009. године 
студенти прве генерације која студира по акредитованом студијском про-
граму основних академских студија права. Поред залагања за заштиту пра-
ва студената, ова студентска организација залаже се и за што бољу примену 
болоњских принципа у процесу студирања.

ОРГАНИЗОВАЊЕ СТУДЕНАТА
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Телефакс: (018) 4523-747 
Поштански фах 122

Секретар Факултета: 
(018) 500-203

Служба за наставу и студентска питања: 
(018) 258-301, 258-302

Благајна: 
(018) 500-213

Књижара: 
(018) 500-292

Број жиро-рачуна Факултета: 
840-1734666-83

Web site: www.prafak.ni.ac.rs 
Е-mail: pravni@prafak.ni.ac.rs
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